
令和２年１２月４日～２２日実施　茅ヶ崎市今後の働き方アンケート　集計結果

1 性別

回答数 割合

女性 306 54.7

男性 253 45.3

計 559 100.0

2 年代

回答数 割合

１０代 2 0.4

２０代 22 3.9

３０代 104 18.6

４０代 166 29.7

５０代 178 31.8

６０代 63 11.3

７０代以上 24 4.3

計 559 100.0

3 在住状況

参加者数 割合

在住 248 44.4

在住在勤 229 41.0

市外在住在勤 78 14.0

市外在住在学 2 0.4

在住在学 2 0.4

計 559 100.0

4 通勤・通学手段（複数回答可）

参加者数 割合

自転車・徒歩 270 35.0

鉄道 208 26.9

自家用自動車・バイク 171 22.2

バス 123 15.9

計 772 100.0

　回答していただいた方のうち最も多い年代は５０代でした。次いで４０代、３０代と続き６０代以上の方も全体の１５％以上となり

ました。

　在住状況については、最も多かったのが在住、次に在住在勤でした。市外在住在勤の方は全体の１４％でした。

　通勤・通学手段（複数回答可）については、「自転車・徒歩」が最も多く、次いで「鉄道」、「自家用自動車・バイク」となってい

ます。
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5 雇用形態等

回答数 割合

正社員 303 54.2

パート・アルバイト 122 21.8

無職 43 7.7

フリーランス 19 3.4

経営者・役員 17 3.0

自営業 13 2.3

派遣社員 13 2.3

学生 3 0.5

その他 26 4.7

計 559 100.0

6 現在従事している業種

回答 回答数 割合

製造 86 15.4

医療・福祉 76 13.6

サービス 63 11.3

公務 46 8.2

情報通信 46 8.2

卸売小売 27 4.8

建設 26 4.7

運輸郵便 15 2.7

教育学習支援 15 2.7

金融保険 15 2.7

研究専門技術 14 2.5

宿泊飲食 14 2.5

不動産 9 1.6

生活関連娯楽 6 1.1

電気ガス水道 3 0.5

農林 1 0.2

未回答 59 10.6

その他 38 6.8

計 559 100.0

7 今後希望する働き方について重要視する点（複数回答可）

回答 回答数 割合

給与 347 62.1

仕事とプライベートのバランス 336 60.1

仕事内容 317 56.7

勤務場所 301 53.8

勤務時間 286 51.2

職場の人間関係 213 38.1

安定性 176 31.5

福利厚生 138 24.7

その他 19 3.4

計 2133 381.6

　現在従事している業種については、製造が回答数86と最も多く、次いで医療・福祉、サービス、公務と情報推進と続く結果となって

います。その他の回答としては、フリーランス、無職などがあげられていました。

　今後希望する働き方について重要視する点（複数回答可）については、「給与」をあげる回答が最も多く、次いで仕事とプライベー

トのバランス、仕事内容、勤務場所と続いています。また、その他の回答としては在宅ワークやテレワークに関連した回答や子育てと

のバランスに関連した回答が多く見受けられました。

　雇用形態等については、「正社員」が全体の約５４％と最も多く、次いで「パート・アルバイト」、「無職」、「フリーランス」が

多い結果となりました。
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8 今後希望する雇用形態等（既に実施している場合も含む）

回答 回答数 割合

正社員 314 56.2

パート・アルバイト 131 23.4

フリーランス 40 7.2

経営者・役員 20 3.6

自営業 15 2.7

派遣社員 13 2.3

無職 9 1.6

学生 1 0.2

その他 16 2.9

計 543 97.1

9 今後希望する雇用形態等の回答理由（複数回答可）

回答 回答数 割合

収入が安定しやすい 301 17.4

一定程度身分が保証される 213 12.3

希望すれば高齢になっても働

くことができる
191 11.0

好きな時間に働ける 176 10.2

これまでのキャリアを

活かすことができる
148 8.6

時間を効率的に

使うことができる
145 8.4

好きな場所で働ける 141 8.2

ライフステージ（結婚、出

産、介護等に）に合った働き

方が選べる

111 6.4

自分の思ったとおりに仕事ができる 90 5.2

収入アップに直結する 89 5.1

さまざまな仕事が経験できる 65 3.8

かけもちがしやすい 42 2.4

その他 17 1.0

計 1729 100.0

10 今後希望する勤務地について

回答 回答数 割合

会社と会社以外の場所での勤

務を併用させたい
286 51.2

会社で働きたい 187 33.5

会社以外の場所で働きたい 86 15.4

計 559 100.0

　今後希望する雇用形態等については、正社員が全体の約５６％と最も多く、次いでパート・アルバイトの約２３％、フリーランス、

経営者・役員が多い結果となりました。また、フリーランスの回答数は質問５「雇用形態等」と比べて２倍となっています。

　今後希望する雇用形態等の回答理由（複数回答可）については、「収入が安定しやすい」が最も多く約１７％でした。次いで「一定

程度身分が保証される」、「希望すれば高齢になっても働くことができる」、「好きな時間に働ける」と続く結果となっています。

   今後希望する勤務地については、半数以上が「会社と会社以外の場所での勤務を併用させたい」と回答しています。
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11 会社以外での勤務において希望する場所は

回答数 割合

自宅 351 62.8

自社専用のサテライトオフィス 72 12.9

共同利用型サテライトオフィス 72 12.9

カフェなどの店舗 34 6.1

その他 30 5.4

計 559 100.0

12 会社以外の勤務場所について希望する利用頻度

回答数 割合

週に３～４日 213 38.1

週に１～２日 188 33.6

毎日 50 8.9

月に１～２回程度 39 7.0

週に５～６日 39 7.0

月に１回より少ない 30 5.4

計 559 100.0

13 会社以外の勤務場所に求めること（複数回答可）

回答数 割合

Wi-Fi等の通信環境が整備されている 353 17.6

利用料金が無料である 252 12.5

個室が多く業務に集中できる 228 11.4

駅から近い 212 10.6

駐車場がある 204 10.2

電話、WEB会議用の防音

ブースがある
174 8.7

防犯カメラ等のセキュリティ

対策が充実している
163 8.1

商業・飲食施設が近くにある 120 6.0

利用者同士の交流の機会がある 79 3.9

スタッフが常駐している 72 3.6

会議室・応接室などのミー

ティングスペースがある
62 3.1

保育・託児サービスがある 54 2.7

その他 35 1.7

計 2008 100.0

　会社以外での勤務において希望する場所については、「自宅」との回答が最も多く６０％を超えています。次いで「自社専用のサテ

ライトオフィス」と「共同利用型サテライトオフィス」が同数で続きます。

　会社以外の勤務場所について希望する利用頻度については、「週に３～４日」が最も多く約３８％の回答数です。次いで「週に１～

２日」が多い結果となりました。

　会社以外の勤務場所に求めること（複数回答可）については、最も多いのが「Wi-Fi等の通信環境が整備されている」でした。次い

で「利用料金が無料である」、「個室が多く業務に集中できる」、「駅から近い」、「駐車場がある」が順に続く結果となっていま

す。
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14 今後希望する働き方について、実現するために課題と感じていること、ご意見があればご記入ください。

回答数 割合

在宅勤務、テレワーク、サ

テライトオフィス等に関す

ること

15 12.2

勤務場所や通勤に関するこ

と
15 12.2

雇用環境や社会保険全般に

関すること
14 11.4

通信環境に関すること 13 10.6

市政全般に関すること 10 8.1

感染症対策に関すること 7 5.7

子育てとのバランスに関す

ること
7 5.7

雇用者側の意識に関するこ

と
6 4.9

自身のキャリアや資格に関

すること
5 4.1

手続き関係のデジタル化に

関すること
4 3.3

企業の待遇に関すること 4 3.3

アンケートに関すること 4 3.3

収入に関すること 3 2.4

雇用労働課の施策に関する

こと
3 2.4

その他 13 10.6

計 123 100
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